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مطالعه متفاوت زیست               (با طـــعم رمزگذاري )
: ز موزان عزيآسلام دانش    

...کار شده است در این فایل   نیزانواع تست ها و مطالب ترکیبی:     تقدیم شما   مطالب و رمزگذاري هاي جدید

)یا کتاب ( دي در یک مجموعه بسیار جالب ذاري ها اولین بار توسط بنده ابداع شده و بزوگ یاد اور می شوم این رمز

:  زیرا : خوندن زیست به روش هایی غیر از این روش به نظر من منسوخ است            . در اختیار همه قرار می گیرد 

اولا : از لحاظ روانشناسی اموزشی ذهن انسان دنبال  مطالب متفاوت و خلاقانه بوده و از بخاطر سپردن مطالب تکراري دیگه 

 )خسته شده استپشت سر هم و بی روح وندن این همه جمله خبه عبارتی عزیز من ذهنت از        (   است خسته شده 

دوما : روش هاي عادي اشاره به شکل  و جدول  و نو اوري ندارند . و فقط سیاه لشکري از کلمات را در جزوه اي می نویسند.

سوما : حجم مطالب بسیار زیاد است و خود بخود فراوش شده یا اشتباه می شوند ...

بسیار ي از دانش اموزان را اذیت می کند ...  پلاسمودسم و – پروتوپلاست – پلاسموسیت –براي مثال کلمات بلاستوسیست 

:د بازي با کلمات که از سایت کنکور نیز می توانید دانلود کنی« البته براي این کلمات نیز فایلی نوشتم به نام 

      یم  آنز :   یملیزوز
)منطقه  : زووووووم( اندامک  :  زوم       لیزو

بنده به این جمله بسیار اعتقاد دارم 

منطقه اي که در آن انزیم ها پدر پلی مرها ( 
) را در میارن 

 :

.جام می دهندبلکه کارها را به شکل متفاوتی ان. کار های متفاوتی انجام نمی دهند : افراد موفق 
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ر صد هر ازمون را محاسبه کنید از خودتان ازمون بگیرید و تراز  و د با انواع تست هاي ترکیبی در این سایت آشنا شده

      : م از بخش ایمنی شروع می کن

.که توسط فاگوسیتی بلعیده می شود ... در این شکل نوعی از باکتري باسیل می توان دید 

. پس در اینجاپاهاي کاذب ، فاگوسیتوز ، وزیکول ، تغییرات غشا ، مصرف انرژي  دیده می شود 

 شکل چند باکتري  دیده می شود که شکل میله اي یا باسیل دارند.ا لنفوسیت ها فاگوسیتوز ندارند این سلول نمی تواند لنفوسیت باشد زیر

:انواع باکتری ها بر اساس شکل 
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ن هپاري            ن   يامــستـ                        هي

...کردن رگ نقش دارد  گشاد  درینمهیستا پس               !!!! است  » هپارین «  بزرگتر از  »  هیستامین«  کلمههانداز

ه شدهپــــــــــارین  رگ هاي پــــــــــارد خون بشود    هولی هپارین در رگهایی که پاره شده میتونه مانع از انعقا

               :   ن نقش دارديستامدر ترشح ، هپارين و هي:  بازوفيل 
  وفیل      ـازـبـــ:   رمز                                                                                                  

/ نگه می دارد بــــــاز هپارین محل زخم را                                                            
 / می کند    بــــــازهیستامین قطر رگ را                                                            

  گرانــــولوسیت :        شامل :         نـــوتروفیل               ائوزینوفیل               بازوفیل 

  !!!!!!!!!!!!!!!!لــــفی دقیقا مثل ابــــــــنگران یعنی :              رمز                       

:سوالش این بود ....  کمک گرفت 93می توان از این رمز براي تست کنکور حتی کنکور 
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ه کنم اي کتاب براي اموزش کنکوري استفاد سعی می کنم از تک تک موقعیت هبنده در طول تدریس براي بچه ها
: کتاب درسی و اگه ببینید  ص 89:مثال 

 در متن کتاب می توان گفت که چون... پس در کنار هم بحث شده ... می بینید که بحث ائوزینوفیل بعد از نوتروفیل اومده 

 پس در ظاهر به هم شبیه اند که پشت سر هم بررسی شدند  ، زینوفیل ائوا  بعد ،  اول نوتروفیل اومده

...  و می توان گفت که ائوزینوفیل بعد نوتروفیل اومده پس فاگوسیتوز ضعیفی دارد 

)این مطلب علمی نیست فقط روش اموزشی و تجربه اي می باشد ( 

: یک سوال هم از کنکور براتون میارم 

....ي بنده چقدر راحتید حتی جلسه کنکور اد با رمز هانصافا قضاوت کنی

...اول بحث اغازي جانور مانند اومده سپس اوگلنا : و یا در کتاب سال چهارم 
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90و سوالی دیگر که فقط با این رمز حل میشد  کنکور 

 

...ر استفاده کنند تز موقعت ها به البته براي افرادي که بتونن ا: همه این ها فرصتی است براي اموزش بهتر 

 :منی اختصاصی يا
سلولی +   هومورال     ایمنی      

لنفوسیت   ب    :      لنفوسیت هاي مربوطه عبارتند از 

B
و     لنفوسیت 

T
:روش خوندن کتاب با رمز گذاري 

89 ص مثال بحث نوتروفیل  کتاب سال دوم

                  

وز ت فاگوسی–خریب ت – تــ باف-  ت ذرا–اکتیک ــــت –حرك ــــت –روفیل ـــــت  نو  تاکید بشه ت  کافیه که به حرف   

....عزیز من اینقدر حفظ نکن !!!!!  بقیه  حله 
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         :   دوره کمون 
کمون کارتونی بود به نام سفرهاي : »  میتی کمون «  این عکس کسی نیست جز اقاي 

مامور حاکم بزرگ بود !!!!!!   که مخفیانه با ظلم و فساد می جنگید 

دوره نهفته = مخفی                 پس دوره کمون =   کمون            

          

...سایت شعر نو می توانید شعر هاي بنده را بخوانید 

:منی  فصل اييبی مطالعه و سوالات ترک نحوهنمونه ای از
                                                  

...                                      این صفحه اول کتاب سال سوم می باشد 

می توانندمیکروب ها /  مضر – گروه جاي دارند مفید ومیکروب ها در د:با توجه به متن کتاب می توان گفت 

 قارچ ها و سایر سلول هاي–باکتري ها  -) عامل زگیل ( ویروس ها    و یا فقط )گال + ید ئ ویرو(راثتی ماده و فقط
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 زنده یوکاریوت می توانند باشند . پس می توان گفت تمام میکروب ها :غشاي سلولی ندارند – اندامک غشا دار ندارند

 هوموستازي ندارند – تیمین و یوراسیل باهم ندارند 

  :  تی روي سوال میگه  وق
. تمام میکروب ها « ....

 ص است3  گزینه  93 کنکور . باید هر چی نوشتیم رعایت کنیم     » 

...و این اطلاعات و بدست اوردم .  اینجا من فقط یک سطر از کتاب درسی  و خوندم 

. میکروب به بدن متفاوت است راههاي ورود : سطر دوم 

) امیب اسهال خونی ( ب آ)–پریون ( غذا  هوا –– زخم - مجاري– چشم – مخاط –پوست : شامل 

 تکثیر میکروب ها را بگیریم می توانیم به بسیار ي از بیماري هادم به عبارتی اگر ما به نوعی جلويزیر کلمه تکثیر خط کشی

. رد   مانند عملکرد اینترفرون که جلوي تکثیر ویروس را می گی--- غلبه کنیم   

 یا انگلی باشد – دوتایی –نتیجه بعد اینکه تکثیر میکروب می تواند به روش هاي  میتوز 

 نوشته که بیشتر اوقات دستگاه ایمنی مانع بیماري میشه یعنی همیشه این کار موفق نیست مثلا بافت پوستردر ادامه سط

 ناتوان  است ....  برفک دهان و –، قارچ پوستی  زگیلعواملی مثل  در مبارزه با

:می رسیم به پاراگراف دوم 
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براي مثال می توان گفت سیستم ایمنی شامل بافت 

اجزاي دستگاه دلیل بر زیاد و متنوع بودن سیستم ایمنی است به عبارتی دامنه عملکرد سیستم ایمنی خیلی وسیع است 

دن نیز می باشد  تغییرات دما و اسیدي وبو– مولکول – اندام –

و روده که مکمل تولید می کند ... پوششی ناي و :  تیموس               بافت –طحال : اندام 

همگی عضو این دستگاهند ....   لیزوزیم و – پرفورین – گیرنده انتی ژن –مولکول هاي پادتن 

ون و عصب  و لنف در همه جا هستندکلمه دوم که زیرش خط کشیدم سراسر بدن می باشد که مانند سیستم گردش خ

......کلمه سوم پراکنده بودن است که متمرکز نیستند ولی براي هدف خاص باید هماهنگ و همیشه کار کنند و 

 !!!! از انها بی توجه رد شویم و به کلاس هایی بریم کهنبایداینطوري باید به کلمه کلمه کتاب احترام گذاشته و 

...یکته می کنند  فقط املاي زیست د

!!!!نترفرون  يدوی ماراتن و ا
  ها بر پارسیان در ماراتن را به شهر پیروزي آتنی  قبل از میلاد خبر490در سال    بر ا سا س یک داستان مشهور یکی از دوندگان

  ودوي مرگبار او در دونده امروزه به یاد بود این .افتاد و جان سپرد    وي پس از رساندن خبر از خستگی بر زمین  .آتن رساند

   .دوند کیلومتري را می  42مسافت که دوندگاناي به نام ماراتن برگزار می شود   مسابقات دو و میدانی رشته

دقیقا اینترفرون نیز کار ماراتن را انجام میده و به سایر سلول ها خبر حمله شکست یا پیروزي را به سایر سلول ها 

. می کند   مقابل ویروس مقاومو آنها را در. میاورد 
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: نمونه تست ها 
کدام عبارت زير را به درستي تکميل مي نمايد ؟   -  1

».................. عامل بيماري مالاريا ........ عامل بيماري سل « 
 دارد  ميزبان جانوري–برخلاف :   تک سلولي مي باشد                      ب –همانند :          الف 

 توانايي توليد هاگ دارد –برخلاف :    توانايي فتوسنتز دارد                        د  –همانند :           ج 

1گزينه 

        گزينه 

 جواب صحيح است اولي باکتري دومي يوکاريوت هست ولي هر دو تک سلولي اند هاگ در هر دو توليد مي شود نام ديگر کلمه اسپور 
ه در اسپروزوئيت مياد هردو ميزبان انساني دارند  هيچکدام فتوسنتز ندارد انگل فتوسنتز بلد نيست         هاگ  است  ک

2
........... جانداراني که دفاع اختصاصي دارند قطعا -

رحم دارند : تي را باهم دارند                 د دولختي و سه لخ:   شبکه مويرگي کامل دارند                 ج :   سيستم هاورس دارند               ب :        الف 
          اختصاصي مخصوص مهر داران است که گردش خون باز ندارند بسته دارند 

.در سلول هاي فرد مبتلا به ذات الريه وجود ندارد ...................ژن  -  3
عوامل رونويسي: انزيم محدود کننده                            د :    هيستون                          ج :اينترفرون                             ب :              الف 
3

 مخصوص باکتري است 

» ....... مغز استخوان انسان « کدام جمله نادرست است ؟  -  4
از بافت پيوندي تشکيل شده است :       ب محل بلوغ همه لنفوسيت هاي ايمني ساز بدن است     :         الف 
:  اولين بافتي است که در ژن درماني استفاده شد                    د :          ج 

           گزينه 

از اريتروپوئتين تاثير مي پذيرد 
          مشخص است که گزينه يک شامل لنفوسيت ت مغز استخوان نيست  گزينه

5
............ نايژه هاي انسان –

در اسم تنگ شده تنفس را مشکل مي کنند :              الف 
مانند نايژک ها حلقه هاي غضروفي دارند و هميشه بازند :              ب 
برخلاف ناي بافت پوششي مژه دار در جدار داخلي خود دارند :              ج  
ات مخاط روي انها را پوشانده است داراي سلول هايي در سطح داخلي هستند که ترشح:             د 

4
 ص است هم ناي نايژه و نايژک داراي بافت پوششي استوانه تک ايه مزکئارند که موکوز ترشح مي کنند
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با توجه به شکل مقابل کدام عبارت صحيح است ؟ -  6
 چراغ عبور کنند 3 مرحله تقسيم و 5وانند از تمام سلول هاي شکل مقابل در طول چرخه خود ، مي ت:            الف 
سلول هايي در شکل مي بينيم که ، مي توانند فعاليت نوعي آگرانولوسيت را تشديد کنند:             ب 
ژن گيرنده آنتي ژن ، در تمام سلول هاي شکل مي تواند در کنار راه انداز، توسط انزيم خاص رونويسي شود :             ج 

.در اختلال فعاليت سلول هاي شکل ، مي توان به بيماري هايي اشاره کرد که همگي واگير هستند :       د      
       

1           گزينه 

            گزينه 
 غ است زيرا سلول خاطره تقسيم دارد اما پلاسموسيت  تقسيم ندارد تا از مراحل عبور کند 

توليد پادتن فعاليت ماکروفاژ ها را تشديد مي کنند  درست است زيرا پلاسموسيت ها با 2
3            گزينه 

            گزينه 
 غ است زيرا ژن گيرنده انتي ژن در پلاسموسيت خاموش است 

 غ است زيرا اختلال اين ايمني ميشه مالتيپل اسکلروزيس و يا حساسيت که واگير نيست 4

........................ با توجه به شکل مي توان گفت که –7

.فعاليت تمام انواع  گياهان           مي تواند چنين واکنشي را انجام دهد :          الف 
 عدد سلول در شکل روبرو ديده مي شود 2تنها :            ب 

ريستيم بسازد گياهي که اين اتفاق را سبب شده است مي تواند چوب پنبه را توسط هر دو نوع  م:           ج 
سلولي که مولکول هاي فعال شکل را ساخته است در کنار راه اندازش حلقه تشکيل ميدهد:           د 

 
 ج -           ب   د                       – د                                              ج – ب                                                الف –            الف 

  جمله الف  غ است زيرا خزه و سرخس  نيز نوعي             هستند اما دانه گرده ندارند             
 سلول ديده ميشود4          جمله ب غ است زيرا دانه گرده گياهان داراي سلول هاي رويشي  و زايشي است و اين يک دانه گرده نهاندانه مي باشد پس 

      جمله ج  مي تواند شامل گياهان چوبي باشد که دانه گرده دارند هم مريستم پسين هم نخستين درند     
           جواب  جمله د ص است زيرا از ويژگي هاي يوکاريوت ها بحث کرده است 

: برتر  و  سوالاتبرای خريد جزوات
) تقويتی –   جمع بندی-تابستانی (برای استفاده از کلاس های حضوری 

 قبلیبا هماهنگی 
و برنامه ريزی زيست شناسی تا روز کنکور  و برای ثبت نام در مشاوره

می توانيد پيامک بدهيد 




